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  Co se chystá U Kapličky?
Tohle nejsou právní kličky,
obstrukce či obezličky,
jsem fakt „vostrá patrona“
- slyšte slovo Patrona!  Vážení příznivci dobré muziky a Večerů S, po březnovém křtu alba Ge
nesis
s kapelou Spolektiv je tu nový program, tentokrát obohacený o výstavu fotografa Jana Pihery:
FENOMÉN VELIKONOC – HRKÁNÍ. A že se opět chystá pořádné hudební menu, o tom
nepochybujte.
 

Vzpomínám na legendární scénku Felixe Holzmanna, v níž žádá svého parťáka, aby mu
doporučil vhodný nástroj pro jeho nadaného synka. „Ať zkusí ukulele.“ A Felix se dotazuje: „A
kde bydlí ten Kulel?“ Dnes bych mu hned poradil, že ten „Kulel“ se jmenuje Vlasta Procházka
… neboť: věc je jistá – Vlasta je ukulelista!
Ukulelista tělem, textař duší a cestovatel ve všech směrech. Jeho pas i ukulele procestovaly
větší kus světa než leckterý kompas – a přesto (či právě proto) Vlastovi k tvorbě i vystupování
„čtyři struny celkem stačí“, což já úředně potvrzuji, neboť je ovládá opravdu mistrně.
Jako patron oceňuji i jeho písničkářský humor, na který se můžete těšit třeba v písni, ve které
se doznává k tomu, že „spáchal zločin“, což mě jako soudničkáře hned zaujalo. Pointa mě
opravdu pobavila, prozrazovat ji nebudu. A do pozvánky si dovolím ještě parafrázovat jinou jeho
píseň:  Co se mu to v rukou mele?
To je tedy otázka!
Přece jeho ukulele -
hraje Vlasta Procházka.  Kdysi jsem ve své baladě o nudistovi Béďovi Šulistovi použil refrén:
„na pláže, pojďme na pláže, tam se všechno ukáže“, přičemž pod tím pojmem „všechno“ se
může skrývat opravdu ledacos.
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Třeba: u Vltavy – Pražáci a u Labe – Lažáci. Takto si dvacet let říkají členové folkové kapely Lá
žo Plážo
z Lysé nad Labem.
„Folková pára“ jim zdaleka nedošla a dva Tomášové, Mirek a Bára to jen tak lážo plážo – vždy
čistě a bez falše – táhnou dál i tady u Malše. A tak, jak si publikum se mnou zpívávalo „na
pláže, na pláže“, tak i vy si můžete s „lažáky“ zanotovat refrén jejich písničky Dobří holubi:  „Js
me tu jen na chvíli, připijme na zdraví, že jsme se dožili.
Jsme dobří holubi, jen trochu rezaví, co tě nezahubí, co tě nezabije - to tě posílí.“  

Když jsem byl studentem, toužili jsme se jmenovat „The … a něco“. Anglicky nikdo z nás
neuměl, a tak jsme zůstali u Trpaslíků. To folková kapela s názvem The Folks je ovšem zcela
jiná kategorie. Dnes už vím, že „The Folks“ znamená v překladu „Lidi“ a tvorbu a projev této
kapely bych asi popsal slovy „lidi pro lidi“.
Zkušenosti z různých kapel je naučily, že pódium není výsostné území ega, ale prostor pro
sdílení. Jejich autorské písně mají „koule“, jak se říká – a já bych dodal, že i srdce a styl.
Publikum je miluje na Portě i v rádiích, a věřím, že to u nás nebude jiné. Sílu přinášejí pánové,
krásu Mirka Janovská – což je rozdělení, které jako patron mohu jen kvitovat.  Věřím, že mi
dáte zapravdu i v pátek 
25. dubna 2025
v Divadle U Kapličky v Českých Budějovicích, kde se vám všichni předvedou v plné síle a
kráse.
 
Ivo Jahelka.
 
FB událost
 
(Rozhovor s Vlastou Procházkou v Televizi JČ1 v pořadu Hvězdy jihu můžete shlédnout na
YouTube kanálu Večery S - 
Hvězdy jihu 70 - Folk&Country na JČ1 duben 2025 - Vlasta Procházka
nebo na - 
https://www.facebook.com/vecerys/
pozn. red.)
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https://www.facebook.com/events/1018313317028210
https://www.youtube.com/watch?v=H8lpWQyltFM
https://www.facebook.com/vecerys/

